
 

 

 

 4-4-2019 –בחירות ממצאי סקר 

 ידיעות אחרונות מזמין הסקר

 מדגם יעוץ ומחקר עורך הסקר

 4-4-2019עד  3-4-2019 מועד איסוף הנתונים

 ומעלה 18מדגם מייצג של כלל האוכלוסייה בישראל בגילאי  אוכלוסיית המחקר

 7,132 מספר המתבקשים להשתתף

 1,023 מספר המשיבים בפועל

 +%1.3 המירבית  הדגימהטעות 

 בשיטות סטטיסטיות מקובלותהסקר בוצע  שיטה סטטיסטית

 דגימת שכבות  שיטת הדגימה 

 אינטרנטי+  טלפוני אופן ביצוע הסקר

 

 שאלה: אם הבחירות היו מתקיימות היום, עבור איזו רשימה היית מצביע?  

 מנדטים  
נתונים 
 גולמיים *

 22.3% 30 כחול לבן

 19.3% 26 ליכוד

 8.2% 11 העבודה

 5.2% 7 יהדות התורה

 5.1% 7 חדש תעל

 4.5% 6 הימין החדש

 3.9% 5 שס

 3.9% 5 איחוד מפלגות הימין

 3.8% 5 מרצ

 3.7% 5 כולנו

 3.7% 5 זהות

 3.3% 4 ישראל ביתנו

 3.3% 4 בלד רעם

 2.2% 0 גשר

 0.3% 0 צומת

 0.1% 0 מגן

 1.3% 0 תואחר ותמפלג

 5.8%  לא יודע

 100% 120 סה"כ

 

 * הנתונים אינם לוקחים בחשבון פיצוח מתלבטים ומידת בטחון בהצבעה למפלגה מסוימת



 

 

 

 מבין האישים הבאים, מי מתאים יותר לדעתך להיות ראש ממשלה? שאלה: 

 אחוזים 

 41% בנימין נתניהו

 32% בני גנץ 

 17% אף אחד מהם

 10% לא יודע 

 100% סה"כ

 

 מבין האישים הבאים, מי אתה רוצה שיהיה ראש הממשלה לאחר הבחירות הקרובות? שאלה: 

 אחוזים 

 36% בנימין נתניהו

 35% בני גנץ 

 18% אף אחד מהם

 11% לא יודע 

 100% סה"כ

 

ללא קשר לדעותיך, מי אתה חושב שירכיב את הממשלה הבאה לאחר הבחירות שאלה: 

 הקרובות? 

 אחוזים 

 58% בנימין נתניהו

 21% בני גנץ 

 4% אף אחד מהם

 17% לא יודע 

 100% סה"כ

 


